Ministry of Land, Infrastructure, Transport and Tourism

平成29年3月8日(水) 四国地方整備局 那賀川河川事務所 徳島県

## ~那賀川流域の魅力を空港でご紹介~ 『第7回那賀川流域写真展』

「ゆきかう那賀川推進会議」は、那賀川流域における風景・自然・名勝・ イベント等を紹介する写真展を徳島阿波おどり空港で開催します。空港を 利用する県内外の方々に、那賀川源流から河口まで、那賀川流域の魅力を お伝えします。

- 1. 開催期間: 平成29年3月15日(水)~平成29年3月22日(水)7:00~21:30(初日は14:00から、最終日は14:00まで)
- 2. 開催場所:徳島阿波おどり空港ターミナルビル 1階到着ロビー
- ◎ゆきかう那賀川推進会議は、那賀川周辺に住む人たちの交流や連携を深めるための様々な取組を進めています。メンバーは、阿南市長、那賀町長、地域で活動されている各種団体の代表、行政機関等で構成されています。

## ◆問い合わせ先

〈ゆきかう那賀川推進会議事務局〉 ◇国土交通省 四国地方整備局 那賀川河川事務所

> 副所長 ◎調査課長

◇徳島県 県土整備部 河川整備課

室長補佐

電話:0884-22-6461(代表)

電話:088-621-2636

あい だ はる み **相田 晴美** 

◎主な問い合わせ

## 第6回那賀川流域写真展開催状況 (平成27年11月17日~11月24日)











